



我院召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会

4月18日上午，我院党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会。党委书记陈军作动员讲话，省卫生健康委党委委员、驻委纪检监察组组长郑家淮出席会议并作指导讲话。党委副书记、纪委书记凌文娟主持会议。

陈军强调，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为推动贯彻党的二十大精神、深入推进新时代党的建设新的伟大工程、深入推进党的自我革命的重大部署。各支部和全体党员要立即行动，牢牢把握“总要求”，紧紧围绕“根本任务”，确保规定动作做到位、特色动作做出彩，在推动主题教育走深走实上走前列、当先锋、作示范。

陈军提出，一要把握主题教育精神实质，坚决把思想和行动统一到上级党委决策部署上来。要满怀感恩之情、赓续奋进之志，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，充分认识开展主题教育是党的建设之所需、党的事业之所需、党的根基之所需。二要开展“四问四比四学”活动，推动主题教育走心走深走实。聚焦“四问”



强自省，坚持以“四个灵魂之问”开局，以思想破冰引领行动破题；聚焦“四比”促提升，推动全体党员干部职工真刀真枪发现问题、整改问题；聚焦“四学”增本领，全面开展“牢记领袖嘱托，紧跟领袖足迹，学悟伟大思想”大学习。三要强化统筹协调谋划精心组织，确保主题教育落地见效取得长效。要突出工作的系统性、整体性

和协同性，充分发挥领导干部表率作用，层层压实责任，加强宣传引导，强化监督检查。

郑家淮对医院推动主题教育走深走实提出四点意见：一要深刻领悟主题教育政治要求。牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，紧紧围绕理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章

立制等5项内容推进工作，着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面问题。二要充分发挥领导干部表率作用。领导干部要自身硬、自身强、自身正，在利益好处面前往后挪一点，在责任困难面前往前靠一点；领导干部要提高领导能力、领导水平，积极谋划医院在激烈的竞争当中该怎么转型、怎么创新、怎么发展的问题；领导干部要积极反对形式主义、官僚主义，学习要学管用的，开会要开短会。三要聚焦领导干部职能定位，集思广益推动医院创新发展，深入调研坚持人民至上理念，用切实管用举措落实整改，更好推动医院高质量发展。四要让人民群众有获得感，通过主题教育的深入推进，实实在在推动一些工作、解决一些问题，进一步有效提高职工幸福感和患者满意度。

医院党政领导班子、全体支部书记和支部党员代表、中层干部、群团组织负责人、青年理论学习研究分会成员及各民主党派负责人参加会议。

文/党政综合办朱小芳、何祯怡
供图/宣传统战部 郭俊

王仁元主任来我院检查安全风险隐患排查整治工作

4月23日上午，省卫生健康委党委书记、主任王仁元带队来我院开展安全风险隐患排查整治工作检查。他强调，安全工作是政治工作，要以“时时放心不下”的责任感，牢固树立人民至上、生命至上理念，狠抓安全风险隐患排查整治工作，确保全省卫生健康系统安全稳定。

王仁元重点检查了门诊、住院部、食堂、院内超市等人员密集场所以及电动车充电场等容易存在风险隐患场所。在医院消防控制室，仔细检查消防应急装备和值班记录，并抽查值班人员对火警处置程序熟悉程度，火灾自动报警系统运行情况。观摩了院内超市、餐饮店员工操作灭火器、逃生疏散演示。对微型消防站进行了实地拉动，测试“1、3、5”快速反应机制落实情况，体验了安检门等安检设施设备应用情况。

王仁元指出，在开展安全风险隐患排查整治工作时，务必做到“九个必须”，坚决落实“十个严禁”，一级抓一级，一级查一级，确保责任无死



角，形成人人有责任、事事有人管的最小单元”工作闭环。

院长毛威介绍，医院深刻吸取北京长峰“4.18”和武义厂房“4.17”重大火灾事故教训，已全面开展安全风险隐患排查整治工作，通过梳理排查隐患清单，边查边改、立查立改，对排查出的风险隐患建档立案，把隐患和风险消灭在萌芽状态，坚决遏制各类生产安全事故。

党委书记陈军在陪同检查中表

示，院党委深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要批示指示精神，坚决贯彻省委省政府安全生产工作决策部署，以最高标准、最严措施，常抓不懈、不折不扣落实安全生产各项工作要求，以抓好安全生产的政治自觉，切实守护好人民群众生命财产安全，在保障患者安全的同时，也保护好我们的医护人员。

文/宣传统战部 陈雨虹
供图/摄影协会 王钱



4月20日上午，西湖区副区长陈学明、区政府办、区卫健局负责人一行来到我院三墩院区检查消防安全生产工作。我院党委书记陈军、院长毛威和副院长宋柏杉陪同。

陈学明先后走访亚运保障诊区、消防控制室、住院部等重点部位，详细询问了医院的消防安全管理责任制落实、应急预案演练等情况，查看了消防设施器材使用、值班人员在岗和应急处置等情况，测试了消防手报系统运行状况。他强调，医院是人员密集的公共场所，要始终把消防安全放在首位、高于一切。要以对生命高度负责的态度，压实消防安全主体责任，把消防安全管理规定落到实处。

陈军表示，我院始终紧绷安全生产之弦，常抓不懈开展系统性火灾隐患排查自纠，严格落实本单位消防责任制，建立常态化消防安全管理机制，筑牢安全生产防线，将“安全自查、隐患自除”真正落到实处，为患者和职工营造安全的就医和工作环境、为杭州亚运会保驾护航。

文/保卫部 李鹏
供图/宣传统战部 吴玲瓏

西湖区副区长陈学明一行来我院检查指导消防安全生产工作

【喜报】
我院获评“全国VTE防治能力建设项目-血栓防治中心认证优秀单位”
我院获评“2022年度全国抗肿瘤药物临床应用监测数据质量优秀单位”
我院重症医学科荣获2023年“浙江省工人先锋号”称号

廉政箴言，每月一句

轻财足以聚人，律己足以服人，量宽足以得人，身先足以率人。

【本版责任编辑 郭俊】

